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елементів абсорбційних холодильних агрегатів, що входять до складу 
СЖЗ, а також перспективних  конструкцій СЖЗ з комбінованим 
використанням традиційних та відновлювальних джерел енергії. 
Складено алгоритм розрахунку типових теплообмінних елементів 
абсорбційного холодильного агрегату (випарника, конденсатора, 
генератора, дефлегматора, ректифікатора, рідинного та газового 
теплообмінників) в складі СЖЗ.  

Розроблено оригінальну методику перевірочного розрахунку 
противоточного теплообмінника типу "труба-в-трубі" з частково 
адіабатної (теплоізольованої) зовнішньою поверхнею. Визначено 
області режимів течії для типових конструкцій таких теплообмінників 
у складі абсорбційного холодильного агрегату, де необхідно 
враховувати теплові втрати в навколишнє середовище.  

Розроблено методику розрахунку тепловологових режимів 
обробки повітря в літньому і зимовому режимі. Показано переваги 
схем з першою рециркуляцією. 

Термін окупності проекту з урахуванням витрат на науково-
дослідну роботу складає 3,5 років. 

 
Науковий керівник – д-р техн.. наук,  

професор Тітлов О.С. 
 
 

 
 

ДО ВИБОРУ КРИТЕРІЯ  ЕФЕКТИВНОСТІ  
РОБОТИ НАФТОПЕРЕКАЧУВАЛЬНОЇ СТАНЦІЇ 

 
Ярославська О.С. 
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Діяльність сучасного підприємства трубопровідного 
транспорту будується на основі великої кількості різних планів і 
програм, в тому числі і програм підвищення ефективності та 
енергоресурсозбереження. 

Головне завдання будь-якого підприємства в умовах ринкової 
економіки - отримання максимального прибутку. Завдання 
трубопровідного підприємства - здійснювати транспортування 
великого, визначеного на заданий період часу, обсягу нафти або 
продукту між пунктами прийому і здачі в обумовлені терміни з 
максимальною економічною віддачею. 
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У трубопровідний транспорт нафти і нафтопродуктів основне 
енергоспоживання пов'язано з роботою магістральних насосних 
агрегатів. Витрачається магістральними насосними агрегатами 
електричну потужність можна представити в наступному вигляді: 
втрати потужності в системах регулювання (на затворі, обв'язки вузла 
регулювання і т.д.), гідравлічна потужність (витрачається на 
подолання втрат, на тертя і різниці висотних відміток), втрати 
потужності в насосі і елементах приводу (перетворювач частоти і т.д.). 

Найбільший практичний інтерес в сучасних умовах являє 
комплексний, а не локальний підхід до питань економії електроенергії. 
Аналіз практичного досвіду і літератури показав, що для поліпшення 
поточних енергетичних результатів необхідно виконання додаткових 
досліджень: визначення умов, при яких доцільне застосування того чи 
іншого методу плавного регулювання тиску, визначення виконання 
вимог нормативної документації по періодичності очищення 
трубопроводу на практиці і пошук можливостей для додаткового 
зниження енерговитрат за рахунок проведення додаткової очистки, 
при регулюванні тиску за допомогою перетворювача частоти. 

При роботі НПС ії роботу оцінюють по ККД. При роботі 
магістрального нафтопроводу його роботу оцінюють по питомим 
витратам на перекачку нафти. Доцільно порівняти критерії.  

Завдання дослідження: 
- визначення ККД роботи нафтоперекачувальної станції; 
- визначення питомих витрат на перекачку нафти; 
- розробка практичних рекомендацій щодо ведення режиму 

роботи НПС. 
 

Науковий керівник – канд.. техн. наук,  
доцент Кологривов М. М. 
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